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100 ÉVESEN IS OLVAS MINKET 
100 évesen is olvassa lapunkat a 
székkutasi Kiss Mihályné. Ma ünnepli 
születésnapját 85 esztendős férjével. 

KARÁCSONYI VÁSÁR 3 HELYEN 
Három szegedi helyszínen, a Széchenyi, a 
Dóm és a Dugonics téren kínálják porté-
káikat a vásározók december 24-éig. 

UDVARI VÉCÉK 
Ki gondolná, hogy a 21. században 
élnek még olyan lakásokban Szege-
den, ahol az udvaron van a vécé. 

FELVETTÉK AZ ÁMOKFUTÁST A KAMERÁK - NINCS PSZICHOLÓGIAI VIZSGÁLAT A SPORTLÖVŐKNÉL 

Mécseseket gyújtottak 
a lelőtt diák emlékére 

Ujabb 7 H1N1-oltópont 
nyílt a megyében 
CSONGRÁD MEGYE. Hét új oltó 
pont nyílt tegnap Csongrád 
megyében. Immár a szegedi 
rendelőintézetben, a makói, a 
vásárhelyi, a szentesi, a desz-
ki kórházban, a csongrádi és a 
mórahalmi rendelőintézetben 
is adott a lehetőség, hogy a 
H1N1 vírus ellen védekezzen, 
aki akar. Jakab Tamás, a Sze-

gedi Nemzeti Színház színmű-
vésze az elsők között jelentke-
zett a szegedi oltóponton, 
mert nem szeretne influenzás 
lenni. Az ÁNTSZ szegedi inté-
zetében a múlt pénteken meg-
nyílt az első pont, ahol több 
mint 500 embert oltottak be a 
H1N1 ellen. 
Részletek a 3. és a 14. oldalon 

A lelőtt pécsi egyetemista, a 
csütörtöki tragédia áldozatai-
nak emlékére mécseseket gyúj-
tottak tegnap este Szegeden. A 
baranyai megyeszékhely pol-
gármestere szigorítaná a fegy-
verhasználat szabályait. 

SZEGED, PÉCS 
munkatársunktól 

Több tucat láng lobbant tegnap a lelőtt pécsi gyógyszerészhallgató emlékére Szegeden, a Dóm téri egyetemi 
épület előtt. FOTÓ: SCHMIDT ANDREA 

A pécsi ámokfutó megtagadta a 
vallomást, előzetes letartóztatá-
sát kezdeményezte a hatóság. A 
biztonsági kamera rögzítette a 
lövöldözést, az első vizsgálat 
„látens skizofrénnak" írja le a 
lövöldözőt. Pszichológiai szűrés 
nélkül adják ki a fegyverhasz-
nálati engedélyt a sportlövők-
nek - idén Csongrád megyében 
836 embernek. Páva Zsolt pécsi 
polgármester lapunknak nyilat-
kozva a fegyverhasználat sza-
bályainak szigorítását sürgette. 
Rácz Béla, a szegedi egyetem ál-
talános rektorhelyettese tapasz-
talata szerint: megszűntek az 
emberi és társas kapcsolatok az 
egyetemisták között. Az agresz-
sziókutató Münnich Iván úgy vé-
li: indulatokkal teli az ország -
csak idő kérdése volt, hogy mi-
kor történik valami. 
További információk a 2. és az 5. 
oldalon 

Élcsapatok csatája 
SZEGED. Nemzetközi viadalo-
kon is érdekelt három szegedi 
élcsapat játszik rangadót va-
sárnap. Izgalmas meccsnek 
ígérkezik a Pick Szeged-MKB 
Veszprém kézilabda-mérkő-
zés az újszegedi sportcsar-
nokban 12.15-től. Ugyanitt 17 
órakor a Győrt látja vendégül 

a Szeviép-Szeged női kosár-
labdacsapata. A Szeged Be-
ton vízipólósai Budapesten 
12.45-től szállnak vízbe - a 
Fradival csatáznak. Mindhá-
rom meccsről tudósít a 
www.delmagyar.hu és hétfői 
napilapunk. 
Összeállításunk a 18. oldalon 

Jakab Tamás, a Szegedi Nemzeti Színház művésze a szurinál jobban tart 
a H1N1 vírustól. FOTÓ: SCHMIDT ANDREA • 

23 nagyváros találkozott 
SZEGED, Átgondoltabb jogalko-
tást, pénzt és jogkört kér a kor-
mánytól a Megyei Jogú Váro-
sok Szövetsége. A 23 magyaror-
szági nagyvárost tömörítő szer-
vezet közgyűlése tegnap Szege-

den elhatározta: közösen lép-
nek föl - többek között - azért, 
hogy az építéshatósági jogkö-
rök helyi szintről ne kerüljenek 
állami szintre. A különböző 
pártállású helyi vezetők abban 

ÉV VÉGI AKCIÓ 

is megegyeztek, hogy szaksze-
rűbb, szakmailag átgondol-
tabb jogalkotásra kérik a kor-
mányt. 
Tudósításunk és jegyzetünk 
a 3. oldalon 

Campus 
a csongrádi 
Kisrétben 
CSONGRÁD. Campust tervez a 
kisréti állattartó telep helyére 
a Zrínyi Miklós Nemzetvédel-
mi Egyetem. A telket 22,7 mil-
lió forintért adta el a csongrá-
di önkormányzat. A Kisrét-
ben 36 hónapon belül el kell 
kezdeni a zömmel pályázati 
pénzből táplálkozó beruhá-
zást. A nemzetvédelmi egye-
tem 3200 hallgatója közül 
csak 300 a katona, a többiek 
gépészeti, biztonságtechni-
kai mérnöknek tanulnak. 
Ők kerülnének Csongrádra, 
mert a pesti épületüket kinőt-
ték. 
Bővebben az 5. oldalon 

Kerékpáros fiatal nőt ütöttek el Szegeden 

Egy kerékpáros fiatal nőt ütött el egy külföldi rendszámú autó sofőrje tegnap kora délután Szegeden. 
Az autó a Dugonics térről a Tisza-part felé tartott, a Somogyi utca-Oskola utca kereszteződésében nem adott el-
sőbbséget a kerékpárúton szabályosan közlekedő biciklisnek. A fiatal nőt kórházba szállították - hiába érdeklőd-
tünk, a traumatológiától nem kaptunk felvilágosítást az állapotáról. A baleset után a környező utcák rövid időre 
bedugultak, a helyszínelés után gyorsan helyreállt a forgalom. Ugyanitt gázolták el néhány hónappal ezelőtt Kato-
na Márta gyermekgyógyász professzort - a kereszteződés veszélyességére lapunkban már többször is felhívtuk a 
figyelmet. A legutóbbi közgyűlésen 24 térfigyelő kamera telepítéséről döntött a testület, amelyek közül egy a So-
mogyi utca-Oskola utca sarkára kerül majd. A kamerákat jövő májusig telepítik. FOTÓ: SEGESVÁRI CSABA 
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